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Наші проекти:
• Юридична клініка ГО “Трудові ініціативи” 

Наші юристи надають безкоштовні юридичні консульта-
ції з трудового права з понеділка по суботу, з 9:00 до 17:00. 
До нас можна звернутися по телефону, онлайн, або прийти 
на консультацію до нашого офісу. 

• Літня молодіжна профспілкова школа
З 14 по 18 серпня 2017 року 50 громадських та проф-

спілкових активістів взяли участь у Третій літній молодіжній 
профспілковій школі. Профспілкова школа - це щорічна про-
грама, яка поєднує тренінги, лекції, практичні заняття та не-
формальне спілкування для поглиблення знань та навичок  
у сфері захисту трудових прав. 

• Кампанія Солідарність Проти Корупції 
Мета проекту - продемонструвати унікальну роль і по-

тенціал профспілок та правозахисних організацій у анти-
корупційній діяльності. Проект здійснюється за підтримки 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, 
Transparency International - Ukraine, НАБУ, Центру Солідар-
ності та українських профспілкових організацій. 

• Коаліція  “За рівність і недискримінацію у праці” 
30 травня 2017 року за участі ГО “Трудові ініціативи” було 

утворено Коаліцію українських неурядових та профспіл-
кових організацій «За рівність і недискримінацію у праці». 
Створення даної коаліції було викликано потребою забез-
печення рівноправності у сфері праці та спільних дій задля 
удосконалення трудового законодавства.

• Освітній та громадський центр ГО “Трудові ініціативи”  
Двері нашого офісу відкриті для всіх. Ми проводимо 

кінопокази, лекції, освітні та соціально спрямовані заходи  
з прав людини і не лише. Також юристи ГО “Трудові ініціати-
ви” беруть участь в партнерських  заходах в якості запроше-
них експертів.

«Трудові ініціативи» - громадська організація, що за-
ймається просуванням ідеї гідної праці й соціального діало-
гу в Україні, захистом права на свободу об’єднання та права  
на мирні зібрання, забезпеченням гендерної рівності та не-
дискримінації, а також захистом викривачів корупції. Юрис-
ти організації надають безкоштовну юридичну допомогу 
щодо порушень трудових та соціально-економічних прав.  
Організація проводить аналітичну роботу, адвокаційні кам-
панії, ініціює різноманітні освітні програми та співпрацює  
з іншими інститутами громадянського суспільства задля 
розвитку демократичного суспільства й побудови правової 
держави. 

 

Трістан Масат, Директор програм Центру Солідарності  
в Україні:

2017 рік став роком становлення ГО “Трудові ініціативи” 
у сфері правозахисту в Україні. ГО “Трудові ініціативи” - це  
і юридична консультація, й освітній та громадський центр  
у сфері трудових прав, який став національним лідером у ба-
гатьох напрямках своєї роботи.  



6 7

• Аналітичний центр законодавчих нововведень  
у сфері праці
Ми аналізуємо законопроекти та співпрацюємо з інши-

ми організаціями громадянського суспільства щодо подан-
ня пропозицій задля вдосконалення національного законо-
давства. 

• Програма стажувань в ГО “Трудові ініціативи”
Ми пропонуємо оплачувані стажування для молодих 

правників, які зацікавлені у трудовому праві та pro bono кон-
сультаціях у нашій юридичній клініці.

Юридична клініка
За 2017 рік (станом на листопад 2017 року)  юристами 

ГО «Трудові ініціативи» було надано понад 1000 безоплатних 
юридичних консультацій з трудового права 600 особам. 

Консультації отримали 350 чоловіків і 250 жінок. 

Зокрема, було надано консультації:
• найбільш вразливим категоріям населення – жінкам 

з дітьми до 3-х років (50 осіб),
• людям з особливими потребами (36 осіб),
• внутрішньо переміщеним особам (45 осіб). 

За правовою допомогою звернулося:
• 196 осіб у віці 18-35 років, 
• 345 осіб у віці 35-60 років 
• 59 осіб старше 60 років.

 Георгій Сандул, юрист ГО “Трудові ініціативи”:
Унiкальна мiсiя ГО «Трудовi iнiцiативи» полягає у тому, 

що ми можемо надати людям усвiдомлення того, що досягти 
кращих умов працi та, як наслiдок, покращення свого життя 
та процвiтання країни - цiлком реально. Забезпечення спре-
ведливостi у сферi працi - фундаментальне завдання для 
будь-якої цивилізованої країни. ГО “Трудові ініціативи” рада 
забезпечити формування правових підвалин для досягення 
цієї надважливої місії.
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Освітня робота
Профспілкова освіта  - один з головних напрямків ро-

боти ГО “Трудові ініціативи”, метою якої є підвищення обі-
знаності працівників щодо їх прав. 

Протягом 2017 року близько 250 активістів взяли 
участь в освітніх заходах ГО “Трудові ініціативи”. Разом  
з партнерськими організаціями було проведено понад 20 тре-
нінгів у м. Київ та у регіонах.

Офіс ГО “Трудові ініціативи” відіграє роль громадського 
центру, в якому проводяться просвітницькі заходи, інтерак-
тивні тренінги та лекції про юридичні аспекти профспілкової 
діяльності, колективні переговори, трудове законодавство та 
механізми захисту викривачів корупції. 

Залучення молоді є пріоритетом просвітницької 
роботи ГО “Трудові ініціативи”. У листопаді було прове-
дено Перші Всеукраїнські судові дебати з трудового права  
у Вінниці та Національні судові змагання з протидії корупції  
в Києві. Судові дебати виявились цікавим та ефективним спо-
собом залучення студентської молоді з різних юридичних фа-
культетів України до моделювання судових процесів. 

Окрім того, у ГО “Трудові ініціативи” працює програма 
стажувань, яку у 2017 році пройшли 10 студентів та студенток. 

Надія Сербенко:
Стажування в ГО “Трудові ініціативи” - це неоціненний 

практичний досвід у сфері трудового права. Нам надається 
можливість зрозуміти повну картину роботи юриста, адже ми 
беремо безпосередню участь у всіх напрямках роботи юри-
дичної клініки, надаємо консультації, готуємо процесуальні 
документи та приєднуємося до всіх робочих процесів у офісі. 
Ми почуваємося частиною великої команди справжніх профе-
сіоналів.

Валерія Ошевська-Вохмяніна, івент-менеджер: 
Приємно усвідомлювати, що наші івенти приваблюють 

яскраву аудиторію - до нас можуть завітати як і ті, хто ніколи не 
чув про сферу прав людини, так і активісти. Ми продумуємо 
заходи таким чином, щоб вони були корисні всім. Прагнемо, 
щоб івенти давали людям хороший настрій, але й практичні 
знання захисту своїх прав.

 У грудні ГО “Трудові ініціативи” провели освітній 
брейн-ринг, присвячений Міжнародному дню прав людини  
у сьомих, дев’ятих і десятих класах школи №8 та школи №124 
міста Києва.

Уже традиційно найяскравішим заходом року стала 
Літня молодіжна профспілкова школа, у якій взяли участь 
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50 молодих профспілкових та громадських активістів.  
За п’ять інтенсивних днів учасники долучилися до тео-
ретичних та практичних занять, поглибили комунікацій-
ні навички та поділилися досвідом профспілкової роботи  
у неформальному та творчому форматі. 

Відгуки від учасників/учасниць Літньої школи ГО “Тру-
дові ініціативи”: 

Ви - перші та найкращі! Я не знаю більше таких організа-
цій, які б так професійно, злагоджено, грамотно і цікаво про-
водили такі масштабні грандіозні заходи! Це ВРАЖАЄ! Ваша 
увага до всіх дрібниць і опіка над усіма учасниками (особливо 
над дітьми учасників) заслуговує на окрему подяку. Ви круті! 
Дякую! Величезна подяка організаторам за можливість взя-
ти участь у цьому заході. Це було сучасно! Актуально! Цікаво! 
Практично! Водночас в міру теоретично! Комунікували між со-
бою та з командою організаторів. Ви - молодці!

Солідарність Проти Корупції 
Кампанію було ініційовано ГО “Трудові ініціативи” 

та Центром Солідарності в травні 2016-го, у партнерстві  
з Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини та 
профспілковими організаціями. Відтоді було проведено кіль-
ка організаційних зустрічей та конференцій для обміну до-
свідом та нарощування потенціалу профспілок для протидії 
корупції. Зокрема, ініціатори кампанії спільно презентували 
посібник викривачам корупції і сайт vykryvachi.trudovi.org 12-
13 вересня 2017 року на міжнародній конференції “Солі-
дарність проти корупції.” 

Міжнародні партнери із Молдови, Грузії, Сербії, Киргиз-
стану, Боснії та Герцеговини, керівники регіональних про-
грам Центру Солідарності також долучилися до обговорень 
і поділилися власним досвідом антикорупційних ініціатив. 
Кампанія продовжує діяти та інформувати суспільство про 
антикорупційну роль свободи асоціації на робочому місці. 
Корупція охоплює державний і приватний сектор, індивіду-
альні відносини та проявляється на всіх рівнях економіки, 
тому на часі питання мобілізації суспільства задля сприяння 
прозорості і правозахисту. 

vykryvachi.trudovi.org – це новий ресурс для тих, 
хто протидіє корупції в Україні. Сайт містить підбірку ін-
формації про профспілкові механізми захисту викрива-
чів та законодавчо-правові підвалини протидії корупції.  
Тут же вказані конкретні поради про те, як коректно викри-
ти випадки корупції, залучити засоби масової інформації  
та змінити ставлення до викривачів у суспільстві. 

 
З 12 вересня по 12 грудня 2017 року:

• близько 300 друкованих примірників посібника було 
розповсюджено на профспілкових тренінгах та інших 
зібраннях

• fb @vykryvachi.trudovi.org отримав 361 підписників
• новостворений сайт vykryvachi.trudovi.org отримав 

5,258 переглядів  
 

 
Світлана Юхимович, менеджерка з комунікацій:
Трудові права - права людини, і про це невтомно на-

гадує команда ГО “Трудові ініціативи”. Ми використовуємо  
цікаві просвітницькі формати, співпрацюємо з міжнародними 
експертами, залучаємо молодь до правозахисної діяльності  
та робимо все для того, щоб продемонструвати та підви-
щити актуальність соціально-економічних прав, прозорості  
та рівності у суспільстві. 
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Виконання Конвенції ООН про 
ліквідацію всіх форм дискриміна-
ції щодо жінок:

14 лютого 2017 Україна представила свою восьму до-
повідь щодо виконання Конвенції ООН про ліквідацію всіх 
форм дискримінації щодо жінок та звітувала за період з 2008 
по 2016 рік.  Комітет ООН з ліквідації дискримінації щодо жі-
нок надав Заключні Зауваження, які Україна має опрацювати 
до 2021 року. 

ГО «Трудові ініціативи» активно долучалася до заходів 
щодо імплементації Заключних Зауважень до Восьмої пері-
одичної доповіді Комітету з ліквідації дискримінації щодо 
жінок (CEDAW), що ініціювалися Верховною Радою України, 
Офісом Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та єв-
роатлантичної інтеграції, Міністерством соціальної політики 
України, ООН Жінки та іншими установами та організаціями. 

Серед пріоритетних завдань - визначення дієвих 
механізмів захисту від гендерної дискримінації у всіх 
сферах життєдіяльності суспільства, закріплення юри-
дичних санкцій за вчинення дискримінаційних дій; уз-
годження антидискримінаційного законодавства; адап-
тація його до міжнародних та європейських норм та 
створення спеціального координаційного механізму, який 
би включав всі відповідні державні установи, судові та інші 
органи, представників суспільства та міжнародних орга-
нізацій для того, щоб втілити Рекомендації Комітету ООН. 

Окрему увагу у 2017 році приділили питанням боротьби 
з насильством щодо жінок: 25 вересня відбувся Форум 
“Разом за Україну, вільну від насильства проти жінок”  

Фонд народонаселення ООН (UNFPA) провів досліджен-
ня «Економічні наслідки насильства щодо жінок в Україні», 
яке підняло питання насильства щодо жінок на суттєво шир-
ший рівень сприйняття у суспільстві. 

Зокрема, провідна юристка ГО «Трудові ініціативи» Оле-
на Михальченко приєдналася до презентації результатів 
дослідження на форумі “Разом за Україну, вільну від насиль-
ства проти жінок” в якості експертки та висвітлила питан-
ня насильства та переслідування жінок на робочому місці.  

До речі, Міжнародна організація праці прийняла рішення 
ухвалити спеціальний міжнародний документ, який буде сто-
суватися виключно ліквідації насильства та переслідувань 
щодо жінок на робочому місці.

Коаліція «За рівність і недискри-
мінацію у праці»

В Україні необхідно викорінити усі форми прямої  
й прихованої дискримінації та забезпечити цивілізовані 
умови праці. Це покращить життя пересічних громадянок 
та громадян, а також позитивно впливатиме на економічну 
ситуацію в державі. 30 травня 2017 року створено Коаліцію 
«За рівність і недискримінацію у праці», до якої увійшли Бюро 
соціальних та політичних розробок, Науково-дослідний ін-
ститут праці й зайнятості населення МСП і НАН України, 
Конфедерація вільних профспілок України, ГО “Трудові ініці-
ативи”, та БО БТ “Київський інститут гендерних досліджень”. 
7 листопада 2017 р. до Коаліції приєднався Центр проблем 
імплементації європейського соціального права юридично-
го факультету КНУ ім. Т. Шевченка. 

У рамках коаліційної співпраці ГО “Трудові ініціативи” 
долучились до проекту «Практики роботи Міністерства 
соціальної політики із забезпечення рівності жінок  
і чоловіків на ринку праці в контексті імплементації від-
повідних директив ЄС». Проект було здійснено за спри-
яння Європейського Союзу та Міжнародного фонду «Відро-
дження» в рамках проекту «Громадська синергія» під егідою 
Української сторони Платформи громадянського суспіль-
ства Україна – ЄС. 

Також ГО “Трудові ініціативи” взяли участь в міжнародній 
конференції “Уряд і Бізнес: чи є перспективи впроваджен-
ню недискримінаційних норм на українському ринку пра-
ці?». 12 грудня 2017 року результати дослідження, резюме 
проекту та Резолюцію Конференції було представлено в ін-
формаційному агентстві “Главком” народною депутаткою 
України Іриною Сусловою, координаторкою дослідження, 
експерткою з гендерних питань та директоркою Київського 
інституту гендерних досліджень Марфою Скорик та провід-
ною юристкою ГО “Трудові ініціативи” Оленою Михальченко.  
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16 днів проти насильства
У 2001 році Україна приєдналася до щорічної міжнародної 

акції «16 днів без насильства», яка починається 25 листопада, 
в Міжнародний день боротьби за ліквідацію насильства про-
ти жінок, і закінчується 10 грудня, у Міжнародний день захи-
сту прав людини. 

Провідна юристка ГО «Трудові ініціативи» Олена Ми-
хальченко долучилась до прес-конференції, присвяченої 
цьогорічній акції, разом з експерткою Марфою Скорик 
та профспілковою лідеркою, адвокаткою Оленою Коно-
валовою. Були висвітлені питання насильства та пересліду-
вань щодо жінок на робочому місці та прийнято рішення про 
початок підготовки широкої інформаційної та освітньої кам-
панії про можливості правового захисту жінок, які постраж-
дали від непрямого насильства на робочому місці.  На меті 
також розробка посібника для працівників з порадами щодо 
захисту від непрямого насильства на робочому місці.

Універсальний періодичний огляд
15 листопада в ООН розглянули ситуацію з правами лю-

дини в Україні у рамках Універсального періодичного огляду 
Ради ООН з прав людини. 30 березня 2017 року 4 українські 
НУО – БТ „Київський інститут гендерних досліджень”, Бюро 
соціальних та політичних розробок, ГО „Трудові ініціативи” 
та Конфедерація вільних профспілок України – підготували  
й подали спільне повідомлення до Універсального періодич-
ного огляду (Universal Periodic Review, UPR) про ситуацію та 
стан дотримання прав жінок на ринку праці в Україні. Оскіль-
ки це уже третій цикл Універсального періодичного огляду, 
який Україна проходить, було особливо важливо чітко за-
явити ключову тему коаліційного подання – порушення прав 
жінок у доступі до професійних навичок, оплачуваної праці, 
соціальної інфраструктури й допомоги, в умовах розпочатих 
в Україні системних реформ.

 
Тетяна Солодовник, координаторка програм Центру  

Солідарності в Україні:
ГО “Трудові ініціативи” проводять цікаві та корисні тре-

нінги, а отримані знання допомагають працівникам краще 
захищати свої права. Своєю діяльністю намагаємось залучити 
якомога більше людей до профспілкового та правозахисного 
руху, адже саме розвиток громадянського суспільства забез-
печує рівні можливості для всіх.

Платформа громадського парт- 
нерства «За право на страйк» 

11 травня 2017 року було підписано Меморандум про 
створення платформи громадянського партнерства «За пра-
во на страйк». Учасниками платформи стали Офіс Уповнова-
женого Верховної Ради з прав людини, ГО «Трудові ініціати-
ви», Конфедерація вільних профспілок України, Профспілка 
працівників агропромислового комплексу, Профспілка осві-
ти і науки м.Києва, Бюро соціальних і політичних розробок,  
та інші профспілкові об’єднання. 

Процедура проведення страйку в Україні наразі надзви-
чайно ускладнена. Етапи, які потрібно пройти перед страй-
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ком, займають 80 днів, що ускладнює застосування страйку 
як засобу вирішення проблем працівників. Згідно з поточним 
українським законодавством представникам деяких галузей 
страйкувати взагалі забороняється. Платформа «За право на 
страйк» покликана сприяти розвитку українського профспіл-
кового руху, зокрема, у питанні реалізації права на страйк.

Наталія Левицька, заступниця голови Конфедерації 
вільних профспілок України:

Дуже добре, що є ГО “Трудові ініціативи”, яка стоїть на 
сторожі трудових прав, надає консультації та роз’яснює пра-
цівникам їх права. Разом з незалежними профспілками орга-
нізація бореться за недопущення погіршення трудових прав 
працівників. Тільки разом, об’єднавши зусилля, ми зможемо 
захистити право на гідну працю в нашій країні.

Ігор Сопєлкін, голова профспілки працівників АПК :
ГО “Трудові ініціативи” роблять колосальний внесок  

у формування правової свідомості та формування навичок 
результативної правозахисної роботи всього профспілко-
вого руху України. Організовані Вами семінари, круглі столи 
та конференції, літні школи, методична допомога в прове-
денні профспілкових заходів дають не тільки новітні знання,  
а і віру та наснагу у розбудові цивілізованих трудових відносин 
в Україні.  

Для того, щоб дізнатись більше про нашу діяльність 
або отримати безкоштовну юридичну допомогу з трудових 

питань, звертайтесь за телефонами  
+38-063-363-64-74, +38-066-839-17-75.  

Працюємо з понеділка по суботу,  
з 9:00 до 17:00. 

 

Кіт Нестор:
Приємно бути котом у ГО “Трудові ініціативи”. Тут і годують 

добре, і є з ким погратися. Насправді всі гості нашого офісу 
приходять саме до мене. Я - найкомпетентніший, найпривабли-
віший, і наймахнатіший захисник трудових прав. 



Завжди раді допомогти та захистити
Ваші трудові права!



(с) ГО “Трудові ініціативи” 
www.trudovi.org

01032, м.Київ, вул. С. Петлюри, 10 
info@trudovi.org

fb/twitter: @gotrudovi 


